SAJAHUA JJIH YHAIINUXCH 8-9 KVTIACCOB:

1. Yro Takoe 60/10T0? OnUIIKMTEe BO3MOKHbIE MYTH 00pa3oBaHusi 00JIOT M HA30BUTE,
Kakue ObIBAKOT TUILI 00/10T. KakoBa 3kosiornueckasi poJib 60J0THBIX cuctem? Kak ona
3aBHUCHUT OT BeJIMYMHBI 00s10Ta? (20 6a/1510B)

2. IloyeMy HeOTHeMJIEMOH YACTHIO NMOJHOLEHHOTO0 NMHUTAHUA 4YeJIOBeKa SIBJISIETCH
HaJM4yMe B nuime BUTaMUHOB? K KakuM mocieacTBUSM MOeT NPHBECTH HEI0CTATOK
HEKOTOPbIX MHUKPO3JIEMEHTOB B Opranusme 4yejoBeka? (20 6a/10B)

3. Ha3oBuUTE MepPBOro MccjaeI0BaTe/isi TEPPUTOPHH, KOTOPasi HbIHE BOILIA B COCTaB
camMoro Oouabmoro 3anoBeqHuka Poccun. Kakme npupoaHbie 30HbI NpeacTaBJeHbI B
3anoBeqHuKke? Kakue BUABI JKHBOTHBIX B HEM B INEPBYIO ouepenb mojjiexar oxpane? (20
0aJ1J10B)

4. B yem cytb crpatrerun «Houab orxogoB»? Kak MOkKHO J10CTHYL TAKOI0 YPOBHS
yrujm3annu TBepAbIX ObITOBBIX 0TX010B (THBO)? Kakne crpaHbl IBJSAIOTCS JUepaMu Ha
NYTH peajin3aumu AaHHoi crparerun? (20 6a/10B)

5. B 1970-x rogax B Tuxom okeane Bo3je I'ajamaroccKux OCTPOBOB ObLIO
coBepiieHO OTKpbITHEe. Ha aHe Ha riiyOMHe OT ABYX /10 YeThIpeX ThICAY METPOB ObLIN
00HapY:KeHbI Pa3jioMbl M He0OJIbIINE BYJKAHbI BbICOTOH 10 40 MeTpPOB — rMJAPOTEPMbI.
OTH BYJKAHbI HA3BAJIN «YEPHBIMH KypHJIbIIMKAMW». Bokpyr ruaporepm O0bLjI0 OnMcaHO
0Kk0J10 500 BH/10B KMBOTHBIX, 00MTAIIIUX B IKCTPEMAIbHBIX YCJIOBHSIX.

B xakux paiioHax MupoBoro okeaHa ObLIM ellle HAlJeHbl «YePHble KyPUJIbIIHKH»?
B uem 3akiuyaercsi YHHKAJLHOCTH 3THX 3KocucTeM? Kakyiw poab B HHUX HMIpawT
0aKTepHH M OTKY/a OHU OepyT IHEPIHIO sl CBOeH ku3HeaesiTeJbHocTH? (20 6a/10B)



